



В пятницу, 18 марта, в Центре развития одаренных детей (Гурьевский ГО, п. Ушаково) завершился образовательный интенсив "Цифровая инженерия" и "Сценарное мастерство". Его участниками стали 116 школьников 8-10-х классов Калининградской области.

На выбор школьников были предложены 7 образовательных модулей: «HARD: Программирование на Python», «HARD: VR/AR технологии», «HARD: 3D-моделирование», «Сценарное мастерство», «HARD: Основы предпринимательства», «HARD: Робототехника на Arduino», «HARD: Лаборатория захвата движения».

Руководителем образовательного модуля «HARD: Робототехника на Arduino» был приглашен педагог дополнительного образования детско-юношеского центра г. Черняховска Привалов Михаил Сергеевич.

В обязанности Михаила Сергеевича входили подготовка и проведение интерактивных занятий по модулю «Образовательная робототехника», сопровождение участников программы в проектной деятельности, создание педагогических условий для развития творческих способностей обучающихся.

Посещая занятия, ребятам удалось не только углубить свои знания в перспективных сферах, но и получить необходимые навыки для создания своего собственного, уникального проекта, объединиться в проектные группы, под руководством педагога разработать идею и представить ее перед экспертами на защите проектов.

Благодаря высокому уровню педагогического профессионализма Михаила Сергеевича, каждый из участников образовательного модуля «HARD: Робототехника на Arduino» за неделю, проведенную в Центре, прошел по своей уникальной образовательной траектории.



